

FH-MITTEILUNGEN

Fachhochschule Aachen 52066 Aachen Kalverbenden 6 Tel. +49 241 6009 0

Nr. 99 / 2008

31. Juli 2008

Redaktion: Dezernat Z, Silvia Klaus Tel. +49 241 6009 51134

Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung

für den postgradualen MBA-Studiengang Entrepreneurship des Vereins "Aachen Institute of Applied Sciences (AcIAS)"

vom 31. Juli 2008

Herausgeber: Der Rektor der Fachhochschule Aachen

Alle Rechte vorbehalten. Wiedergabe oder Nachdruck nur mit Angabe von Quelle und Verfasser. Wiedergabe von Auszügen nur mit Genehmigung der Fachhochschule Aachen.

Druck: Fachhochschule Aachen

Dritte Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung

für den postgradualen MBA-Studiengang Entrepreneurship des Vereins "Aachen Institute of Applied Sciences (AcIAS)" vom 31. Juli 2008

Aufgrund des § 2 Abs. 4 Satz 1 in Verbindung mit § 64 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) vom 31. Oktober 2006 (GV.NRW. S. 474), zuletzt geändert durch Gesetz vom 13. März 2008 (GV. NRW. S. 195), und der Rahmenprüfungsordnung (RPO) für die Bachelor- und Masterstudiengänge an der Fachhochschule Aachen vom 7. Juli 2008 (FH-Mitteilung Nr. 78/2008) hat der gemeinsame beschließende Ausschuss Entrepreneurship der Fachbereiche Maschinenbau und Mechatronik, Energietechnik sowie Bauingenieurwesen in seiner Funktion als Lenkungsausschuss des Studiengangs Entrepreneurship nachfolgende Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung vom 6. März 2003 (FH-Mitteilung Nr. 7/2003), zuletzt geändert durch Änderungsordnung vom 9. Februar 2007 (FH-Mitteilung Nr. 4/2007), erlassen:

Teil I

Änderungen

- 1. In § 4 wird der letzte Satz wie folgt neu gefasst:
 - "Über die Geeignetheit der beruflichen Praxis entscheidet der Koordinierungsrat gemäß § 2 Absatz 3 des Kooperationsvertrages zwischen der Fachhochschule Aachen und dem Aachen Institute of Applied Sciences e.V. vom 9. Mai 2008."
- 2. In § 8 wird Absatz 4 gestrichen.
- 3. In der **Anlage** wird der Katalog der Wahlpflichtfächer gestrichen.

Teil 2

Inkrafttreten, Veröffentlichung

- (1) Diese Änderungsordnung tritt zum 1. September 2008 in Kraft. Sie wird im Verkündungsblatt der Fachhochschule Aachen (FH- Mitteilungen) veröffentlicht.
- (2) Ausgefertigt auf Grund des Beschlusses des gemeinsamen beschließenden Ausschusses Entrepreneurship der Fachbereiche Maschinenbau und Mechatronik, Energietechnik sowie Bauingenieurwesen vom 17. Juni 2008 und der rechtlichen Prüfung durch das Rektorat gemäß Beschluss vom 28. Juli 2008.

Aachen, den 31. Juli 2008

Der Rektor der Fachhochschule Aachen

gez. M. Schulte-Zurhausen

Prof. Dr.-Ing. Manfred Schulte-Zurhausen